

2024 年感恩信

“神啊，锡安的人都等候赞美你，所许的愿也要向你偿还。”（诗 65：1）

“神啊，愿列邦称赞你，愿万民都称赞你！”（诗 67：3）

亲爱的父老弟兄姐妹们平安：

感谢全能的神，慈爱的天父，率领我们又平安地度过充满争战的一年，也是处处见神眼眷顾的一年。从岁首到年终，每遭困境，越加经历神为我们奇妙地开路！“耶和华岂有难成的事么！”以便以谢的神到如今都帮助我们，祂永远是我们的神！

今年三月在国外和七月在国内，我们分别恢复了同工退修聚会，虽然是小聚集，都有国内国外肢体前来参加并帮助各方面圣工，经过疫情的停顿，当我们再一次重逢实体聚集时，那种心灵里的喜乐是无法形容，尤其是超乎大家的想像，93岁的张姨竟然在神非常奇妙安排下来到波兰家参加小聚集，阿姨精神抖擞参加每堂课，会后给同工们祝福祷告爱心劝勉，阿姨实实在在把每一位同工挂在心上。何等感谢神，这次聚集我们个个都再次被主话震动，和经历实体马可楼上同心合意祷告的权能，同工们都深深蒙光照反省痛悔自己的亏欠，对42个安提阿的托付耽延了，停顿了。感谢慈爱信实的神，同工们经过灵里破碎各自带着火热的使命和异象回到各自的战场！会后有些同工应邀分别赴罗马，普拉托和巴黎作圣工，看到圣灵的同在，一切荣耀归给被杀羔羊！

最近，神带领马德里和热内亚二个欧洲安提阿中心彼此搭配起来，出发开拓墨西哥安提阿的事工，相信这样的搭配必加速42个安提阿异象的开展！另外，巴基斯坦的安提阿中心近日已顺利落成启用，虽然有艰辛，但是同工们更多经历神恩典的覆庇，为此献上极大的感恩和赞美！何等感恩神为祂自己的工作兴起了一批新生代，为安提阿工作甘心摆上火热前行！“流泪撒种的必欢呼收割。那带种流泪出去的必要欢欢乐乐的带禾捆回来。”（诗 126：5-6）

今年4月底北美家有一个机会和宾州安提阿福音教会分享恩典院的异象和事工，这个教会是新近成立，人数不多，却是火热传扬福音，从牧师，执事到信徒都积极投入本地或宣教禾场宣扬福音，而且他们还愿意拿出奉献给有需要的宣教机构。巴不得有更多教会能看到安提阿的异象，使各个教会齐心回应神的大使命，效法使徒时代安提阿的教会，借着同心合意恒切祷告让圣灵差派作成神所要作的工作。

我们的神看工人的本身比一切都重要！一个工人完全被神炼净，被神得着，是何等重要！直到今日，神仍在寻找体贴神心的人，千万灵魂才借他们得听到福音！何等感恩看到新兴起的一代和小驹们不是以外面会工作会讲道为满足，他们流泪切求内心更加敬畏神自己的话语；他们拣选甘心舍己卑微顺服跟随耶稣，而不是随己意显露在安逸受欢迎的地方服事。他们殷勤吃书卷，忠心做守望，积极预备自己为神所合用长用重用久用，看到下一代如此按真理行，我们的喜乐没有比这个更大。

虽然国内各家都有内外艰难，主的恩典够用，从没有停止每日照山上样式的事奉，不断接待前来灵里退修受造就的同道，也包括许多回国探亲的肢体都得到坚固，也不断前往各地坚固教会及守望查经的据点。

恩典平台和伦敦平台日日供应属灵吗哪，联络各地同道一起在真道上造就自己，实在是神给我们的祝福，尤其感恩的是幕后台前每一位同工长期彼此谦卑同心，日以继夜的忠心料理，实在是大家的好榜样。

今年9月17号晚上大家所敬重宝爱的王树珍阿姨平安回了天家，享年98岁。缅怀王姨一生清心爱主，在神家全然尽忠做醒守望，坚守在命定之地几十年，凡事寻求神旨，舍己爱人，给后辈留下极美好的榜样！效法长辈忠守，坚守，牢守到底！经上说“...在主里面而死的人有福了...作工的果效也随着他们。”（启 14：13）

瞻望未来，我们充满信心与盼望！因为我们的帮助是从造天地的耶和华而来！虽然如今全球人类罪恶满盈，灾难战争四起，动荡不安，人心慌慌，我们更当加倍有信心做醒祷告，火速装备自己，积极培训工人，前往各地开展安提阿差传的福音事工。求神为祂自己的工作多多兴起时代的约书亚和迦勒另有一心志，专心跟从神，受苦的心志，坚遵神旨，更加圣洁敬虔！凭着信心，忍耐守道，紧跟主脚

步，乘风破浪，逆流前行！

让我们在守望楼上继续呼吁，求 神复兴祂的作为，在发怒的时候以怜悯为念！深信“认识耶和
荣耀的知识，要充满遍地，好象水充满洋海一般。”(哈 2:14)

此致

一切主内同工们！愿同沐主恩，同心赞美，展望前面更大的复兴！祝新年感恩快乐！

基督工人恩典院同工们全体敬上。

2024年10月20日